10 клас  Теоретичний тур

1.
Доведіть, що приєднання України до Європейського Союзу (ЄС) має бути головним стратегічним завданням України. Запропонуйте основні інструменти європейської інтеграції нашої країни.

(10 балів)

2. Промисловість є і залишиться в майбутньому основною галуззю світового господарства. Які галузі промисловості будуть домінувати на світовому ринку через 20 років? Відповідь обґрунтуйте конкретними прикладами.

(10 балів)

Практичний тур

1.
Точки А і Б лежать на паралелі 58° пд. ш. довжина якої 21240 км. На глобусі масштабу 1:30000000 відстань між цими точками, виміряна вздовж паралелі становить 8,85см. Географічна довгота точки А - 20° сх. д. Який поясний і місцевий час у точці Б, якщо вона лежить на захід від точки А, у якій на цей момент була 1 год. 24 хв. 1 січня 2007 р.

(10 балів)

10 клас Тестові завдання   (15 балів)

а)
Сумська область

б)
Черкаська область

в)
Волинська ласть

г)
АР Крим

д)
Запорізька область

1.
Установіть відповідність між об'єктами туризму та регіонами України, в яких вони розміщені.

1) Кам'яні могили

2) Великий каньйон

3) Дендропарк «Софіївка»

4) Щацькі озера

2.
З яким процесами пов'язане утворення лаколітів?

а)
випаданням опадів;
в) внутрішнім магматизмом;

б)
вивітрюванням;               г) ерозією.

3.
На якому материку знаходиться точка з координатами 10° пн.ш, 70 ° зх.д.?

а) Євразія;    б) Африка;     в) Північна Америка;
г) Південна Америка.

4.
Оберіть серед зазначених родовищ нафтові.

а)
Шебелинське;
в) Руденківське;

б)
Радченківське;
г) Глібівське.

5 Над південним тропіком у цей  день висота Сонця над горизонтом ополудні становить 90°.


-  Назвіть день і місяць спостереження: ----------------------------
6. До числа регіональних економічних об'єднань належать:

а) АТР, АСЕАН, ОПЕК;

б)
ЄС, НАТО, НАФТА;

в)
АСЕАН, СОТ, ЄАВТ;

г)
ЄС, НАФТА, МЕРКОСУР.

7.Яка з перелічених країн є нині членом ОПЕК:

а) Еквадор; б)Туркменістан;  в) Лівія;   г)
Єгипет;     д)
Норвегія.

8. Яка максимальна ширина виключної економічної зони держав, відповідно до Морської конвенції ООН?

а)  12 морських миль;
б) 24 морські милі;

в) 200 морських миль;

г)300 морських миль;

д)22 км
9.До конституційних монархій належать усі три країни з перелічених:

а)
Бельгія; Марокко, Швеція;

б)
Іспанія, Португалія, Велика Британія;

      в) Афганістан, Іран, Саудівська Аравія;

     г) Данія, Нідерланди, Ірландія.

10. Відстань між населеними пунктами на карті масштабу 1:500000 становить 8 см. Якою буде відстань між цими пунктами на місцевості?                

11. Якщо в пункті А місцевий час взимку відстає від київського поясного часу на 32 хвилини, то географічна довгота пункту А складає:

а)32°сх.д;    б)28°сх.д;
в)22°сх.д;
г)38°сх.д.

12  Розташуйте послідовно країни у порядку зростання в них показника ВВП на душу населення:

а) США; б) Швейцарія;        в) Болгарія;
г)Ангола

13.
З'ясуйте, які послуги домінують у вартості експорту України

а) освітні;        б) туристичні;        в) фінансові; г) транспортні.

14.
Укажіть, варіант пари «країна-експортер природного газу - країна-імпортер природного газу» є помилковим.

а)
Росія-Німеччина ;
в) Алжир-Франція;

б)
Канада -США;
г) Франція - Нідерланди.

15.Розташуйте послідовно країни світу за їх доходами від туризму, починаючи з найбільшого показника.

а) Єгипет;
б) Кенія;
в)     Франція;   г) США

11  клас

Теоретичний тур

1. У чому полягає інтернаціоналізація сучасного життя?

2. Як ви розумієте поняття «геогра​фічне середовище»? Чим це по​няття відрізняється від понять «географічна оболонка» і «на​вколишнє середовище»? Роз​крийте значення географічного середовища в житті людства.
Практичний тур

1. Дві групи альпіністів підніма​лися по схилам однієї гори, біля підніжжя якої температура пові​тря складала 24 °С, атмосферний тиск — нормальний. Перша гру​па зупинилася на висоті, де тем​пература складала 0 °С, а друга — на висоті, де тиск складав 460 мм рт. ст. Визначте, на якій висо​ті (у метрах) зупинилася кожна група. (10  балів)
Тестовий блок

Виконайте тестові завдання. (1 бал за кожну правильну відповідь)

Серед запропонованих варіан​тів відповідей на питання виберіть один вірний.

1.
Вкажіть складову внутрішньої будови Землі, для якої характерна найбільша концентрація силікатів:

а)
внутрішнє ядро;

б)
зовнішнє ядро;

в)
мантія;

г)
земна кора.

2.
Вкажіть сезон року і тип атмосферної циркуляції, якщо в повідомленні прогнозу погоди є такі фрази «...температура повітря і вологість будуть зростати, атмосферний тиск падатиме...»:

а)
літо, антициклональний;

б)
літо, циклональний;

в)
зима, антициклональний;

г)
зима, циклональний.

3.
Вкажіть тип вітрів, місцевими назвами якого є «сірокко», «хамсин»:

а)
бриз;

б)
мусон;

в)
смерч;

г)
суховій.

4.
Вкажіть країну-лідера у галузі суднобудування:

а)
Китай;

б)
Німеччина;

в)
Південна Корея;

5. Оберіть правильне твердження щодо світового господарства:

а)
об'єднання суверенних держав з метою виконання певних завдань у міжнародних відносинах;

б)
регіональне утворення, в межах якого встановлюють особливий режим господарської діяльності;

в)
система національних господарств, що склалася на основі
міжнародного поділу праці;

г)
сукупність територіально взаємозв'язаних галузей матеріального виробництва і невиробничої сфери.

6.Вкажіть країну, що посідає провідне місце в Європі за виробництвом авіаційної техніки:

а)
Велика Британія;

б)
Італія;

в)
Німеччина;

г)
Франція.

7.
Які галузі характерні для споживацького сільського господарства?

а)
Садівництво;

б)
виробництво технічних культур;

в)
мотижне землеробство;

г)
інтенсивне тваринництво.
8.
Виберіть твердження, яке характеризує спільні риси міжнародних економічних зв'язків Великої Британії та Італії:

а)
розвиток офшорних зон;

б)
експорт робочої сили;

в)
експорт готової промислової продукції;

г)
імпорт нафти і газу із Росії.

Продовжіть речення (1 бал за кож​ну правильну відповідь).

9.
Цілісність природних комплексів зумовлена
---------

10. Інформаційно-технологічна революція полягає в
--------
8 клас.

Теоретичний тур.

1. Порівняйте геоморфологічну та тектонічну карти. Назвіть закономірності, що простежуються, спільні та відмінні риси.
10 балів
2. Поясніть, яким чином водосховища впливають на природні територіальні комплекси. Назвіть негативні та позитивні наслідки від створення таких об'єктів.
10 балів
ПРАКТИЧНИЙ ТУР

1.
Визначте, яка температура повітря на вершині найвищої точки
Кримських гір, якщо на висоті 345 м  = +16° С, тиск становить 750 мм
ртутного стовпчика, вертикальний температурний градієнт - 0,5°С.
(обчислення тиску - за середніми показниками в географії)

12 балів

2. Поясніть історичні події в Україні в такі дати : 7 листопада 1917 р. , 1922 р. , 1939 р. , 1940 , 1945 , 1954 р. 
10 балів
3. На схемах подано утворення атмосферних явищ. Дайте опис кожного й
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9 клас 

ТЕОРЕТИЧНИЙ ТУР 

1. Проаналізуйте потенційні можливості та перспективи розвитку України як транзитної держави. (10 балів 

2. Зазначте, яким чином міграційні процеси впливають на трудові ресурси України. Назвіть позитивні та негативні наслідку сучасних міграційних процесів.10 балів
ПРАКТИЧНИЙ ТУР

1. Визначте азимут магнітний, якщо азимут істинний - 130°, а магнітне схилення становить 5° - східне.    12 балів
2. Опишіть малюнок. Поясніть, які несприятливі явища можуть виникати при формуванні цього процесу.
10 балів
[image: image3.png]


3. У місті А проживає 25000 осіб ,  а у місті Б 18000 осіб. Чи можна зробити висновок, що місто, А краще забезпечене трудовими ресурсами, ніж місто Б. Відповідь аргументуйте. ( 10 балів )

4. Визначте похил ділянки річки довжиною 50 км, якщо атмосферний тиск у верхній частині ділянки становить 740 мм рт.ст., а в нижній - 750 мм рт. ст..            10 балів

9 клас

ТЕОРЕТИЧНИЙ ТУР

1.Проаналізуйте потенційні можливості та перспективи розвитку України як транзитної держави. (10 балів 

2.Зазначте, яким чином міграційні процеси впливають на трудові ресурси України. Назвіть позитивні та негативні наслідку сучасних міграційних процесів. 10 балів  

ПРАКТИЧНИЙ ТУР
1.Визначте азимут магнітний, якщо азимут істинний - 130°, а магнітне схилення становить 5° - східне.
12 балів
2.Опишіть малюнок. Поясніть, які несприятливі явища можуть виникати при формуванні цього процесу.
10 балів
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3. У місті А проживає 25000 осіб ,  а у місті Б 18000 осіб. Чи можна зробити висновок, що місто, А краще забезпечене трудовими ресурсами, ніж місто Б. Відповідь аргументуйте. ( 10 балів )

4. Визначте похил ділянки річки довжиною 50 км, якщо атмосферний тиск у верхній частині ділянки становить 740 мм рт.ст., а в нижній - 750 мм рт. ст..        10 балів

7 клас. 

Теоретичний тур.

1. Порівняйте пасати Північної та Південної півкулі. Поясніть, яким чином вони впливають на клімат.
10 балів
2. Поясніть взаємозв’язки між геологічною будовою , рельєфом та родовищами корисних копалин в Європі .Наведіть приклади.
10 балів
ПРАКТИЧНИЙ ТУР

1.
Визначте діаметрально протилежну й протилежну точки м .Хмельницький (49° Пн. ш., 27° Сх. д.). Накресліть малюнок. 

12 балів

  2. Поясний час у Києві 10 год. Який буде поясний час у Нью – Йорку.( 75 зх. Д.)

10 балів

3.
Масштаб карти 1 : 25 000. Виміряна циркулем відстань між точками А і Б становить 54 мм. Визначте відстань на місцевості.                                                10 балів


7 клас. 

Теоретичний тур.

1. Порівняйте пасати Північної та Південної півкулі. Поясніть, яким чином вони впливають на клімат.
10 балів
2. Поясніть взаємозв’язки між геологічною будовою , рельєфом та родовищами корисних копалин в Європі .Наведіть приклади.
10 балів
ПРАКТИЧНИЙ ТУР

1.
Визначте діаметрально протилежну й протилежну точки м .Хмельницький (49° Пн. ш., 27° Сх. д.). Накресліть малюнок. 

12 балів

  2. Поясний час у Києві 10 год. Який буде поясний час у Нью – Йорку.( 75 зх. Д.)

10 балів

3.
Масштаб карти 1 : 25 000. Виміряна циркулем відстань між точками А і Б становить 54 мм. Визначте відстань на місцевості.                                                10 балів





Ш етап Всеукраїнської олімпіади з географії м. Житомир, 2008 рік
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1. Назвіть чинники розміщення промислових підприємств. На конкретних прикладах поясніть влив кожного з них на географію розвитку окремих галузей промисловості України.( 10балів)
,ч
2. Охарактеризуйге^пе^едумрви розвиткусільського гвсподарства України. Зробіть висновки про причини проблему сільському господарстві та перспективи їх вирішення, (10 балів )
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практичний тур     , . . *
Завдання X» 1.
...

*20О&я^&"
(5 балів)

�





�








